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                                                                        Zapisnik 
 
Sa Skupštine Sportskog saveza osoba s invaliditetom Velike Gorice održane 8. ožujka 2024. 
godine u prostorijama Saveza, Matije Slatinskog 4, Velika Gorica s početkom u 17,00 sati. 
 
Nazočni zastupnici: Mirjana Lučić, Ivan Mazgar,  Darko Matić, Nataša Sobočan , Sanja 
Delladio, Marija Martinović ,Josipa Nuić, Ana Duvančić i zamjenski članovi za Marinu 
Drašković -  Vanja Lipovac  i za Marka Turkovića – Josip Strgar. 
 
Na prijedlog predsjednice Mirjane Lučić jednoglasno je usvojen slijedeći: 
 

Dnevni red: 

 

1. Otvaranje sjednice Skupštine i usvajanje dnevnog reda  i usvajanje 
zapisnika sa prošle Skupštine  

2. Izbor radnih tijela Skupštine 
a. Radno predsjedništvo 
b. Zapisničar 
c. Ovjerovitelj zapisnika 

3. Izvješće Nadzornog odbora 
4. Usvajanje  financijskog izvješća i plana rada za 2023. godinu 
5. Donošenje Samoprocjene  
6. Donošenje odluke o isplati putnih troškova 
7. Razno 

 
Nakon što su u raspravi sudjelovali većina nazočnih zastupnika donijete su slijedeće 

odluke:                                              

Ad.1. 

Rad sjednice je otvorila Mirjana Lučić, i dala na glasanje dnevni red i zapisnik sa prošle 

Skupštine. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.  

Ad.2. 

 Na prijedlog predsjednice, jednoglasno su izabrana radna tijela Skupštine i to: 

http://www.ssoivg.hr/


2.1.      Radno predsjedništvo u sastavu  Sanja Delladio i Mirjana Lučić 
2.2.      Za zapisničara izabrana je:  Marija Martinović 
3.2.      Za ovjerovitelja zapisnika izabrana je: Josipa Nuić 
 

Ad. 3. 

Predsjednica je ustanovila da je prisutno 10 članova od 12 što čini većinu i sve donesene 

odluke su punovažeće. 

Ad.4. 

Predsjednica je iznijela izvješće Nadzornog odbora, financijsko izvješće i izvješće o radu za 

2023.g.. Posebno se osvrnula na  rezultate postignute u 2023.g..  Poželjela je svima još 

uspješniju 2043.g.  Izvješće je jednoglasno prihvaćeno. 

Ad. 5. 

Predsjednica je iznijela podatke u Samoprocjeni 

Ad.6. 

Predsjednica je iznijela potrebu uvođenja isplate putnih troškova, a u visini od 0,50 eura po 

kilometru, a u svrhu provedbe projekata značajnih za razvoj Parasportskog Saveza. 

Ad.7. 

Pod točkom razno Ivan Mazgar je zaomlio za savjet kako reagirati prema matičnom savezu 

boćara , a u vezi promjeni imena. Naime boćarski savez se zalaže za ime Boccia dok je naziv 

našeg kluba Paraboćarski klub. Nakon kraće rasprave predložili smo da se još pričeka s tim 

dok se ne dobije mišljenje Hrvatskog paraolimpijskog odbora ili većine ostalih klubova , a 

koje se članovi Boćarskog saveza. 

Drugih rasprava nije bilo. 

 

Pod točkom razno nije bilo komentara. 

Sjednica je završila s radom u 18.00 sati. 

 
 
 
 
 
 
 
Zapisničar:       
Marija Martinović 
 
___________________ 
 
Ovjerovitelj zapisnika: 

         Josipa Nuić 
 
         ____________________ 


